

古城保定新闻简讯

河北省保定清苑北李各庄村法轮功学员王彦辉被多次迫害

二零二一年夏，河北省保定清苑北李各庄村法轮功学员王彦辉向民众讲述自己修炼大法的身心受益体会和大法的美好时被再庄派出所绑架，问明事实后回家。

二零二一年秋，清苑区阳城乡派出所所长王鹏飞不出示任何证件多次私闯民宅，绑架王彦辉三次体检并非法监视居住。

二零二二年四月的一天，王鹏飞拿一份逮捕证来家中让王彦辉签字。

二零二二年六月九日，王鹏飞再次闯入王彦辉家欲绑架，王彦辉问他：信仰有罪吗？做好人有罪吗？王鹏飞说：没罪。王鹏飞无视法律，执法犯法。

几年来的骚扰迫害，致使王彦辉及家人，无法正常生活，惊恐之下，妻子小便失禁，心脏不好常服用救心丸，王彦辉不能安心炼功，导致身体每况愈下。

保定市定兴县国保和路东派出所警察非法搜查、非法抓人

六月二十五日上午10点，保定市定兴县国保和路东派出所警察6、7个人，非法闯入城区法轮功学员肖国珍家，没出示任何证件，进门就搜，抄走了所有大法书，当时把看望老肖的刘淑芳绑架到警车上，然后又去了刘淑芳家里抄家，把所有的大法书，20多本九评，60多本真相大册子，80多份真相单张，一千五百元真相币全部抄走，把刘淑芳绑架到路东派出所，审问，刘没有配合他们，在师尊的保护下，下午4点多被放回家。◇



◀ 2022年4月23日，海外法轮功学员在纽约法拉盛举办的大游行，呼吁停止迫害法轮功。

保定市徐水三名法轮功学员被国保抄家迫害

【明慧网】二零二二年六月份，河北省保定市徐水区三名法轮功学员被国保警察抄家迫害。

六月初，徐水区釜山乡一老年法轮功学员，给家里来换天然气管线的年轻人讲法轮功真相，那人不听，还打电话诬告，徐水公安局、釜山乡派出所把老太太抄了家，劫走很多私人物品。详情待查。

六月十六日，河北省保定市徐水区老年法轮功学员张艳者、李晓者上午十来点钟，在县城一超市买完菜，在街上向世人讲法轮大法真相，被不明真相的人诬告，在她们等公交车时，来了一男一女两个巡逻特警拦住她们，拿走了她们的包。两个老人走出去很远了，那两个特警又追上来拉住她们不让走，讲真相也不听。他们叫来了一辆警车，几个警察不容分说强行让两个老太太上车拉到公安局。把两人每人一个屋子隔开，非法审问，法轮功学员只是给警察不停地讲真相、劝善，国保警察从电脑上查到两个法轮功学员是身份，一边假装听真相一边暗中打电话叫来法轮功学员所在居委会和派出所，然后他们一起去抄家。

从法轮功学员家里抄走的私人物品，有大法经书、法像、护身

符。在公安局，国保警察欺骗、强迫法轮功学员滚手印、站在一个仪器上量身高、体重、脚部照片，还有其他的身份信息。最后叫家人就去接，两家人都不去，直到晚上八点多居委会的人叫了一辆出租车把他们送回家。

六月二十九号，居委会两个人领着两个自称政府的人又到法轮功学员家里骚扰。

老年法轮功学员张艳赭、李晓者，一个80岁、一个78岁，修炼法轮大法后一身的疾病全都好了，家人和亲友邻居都见证了法轮大法带给她们的奇迹。两位耄耋老人想把这救人的高德大法和法轮功学员背屈含冤的事叫世人知道，讲给人躲过大瘟疫的救命良方，却被中共当作坏人抄家迫害。

奉劝所有还在参与迫害法轮功学员的人，不要被利益和强权裹挟丧失良知，你们今天对法轮功和法轮功学员的态度也是未来上天对你们的态度，神全都记录在案，不要等到报应来时再罪悔莫及，为了你和家人的未来，善待法轮功学员是你唯一的选择。◇



迫害法轮功 法网难逃

六名法轮功学员读书遭河北蠡县国保警察绑架构陷

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）保定市蠡县李贺霞、王月敏、齐路欣等六名法轮功学员，二零二二年五月十五日晚在李贺霞家里共同学习教人修心向善的法轮功主要著作《转法轮》。

晚九点，一伙人突然闯进李贺霞的家，领头的是蠡县公安局国保大队长王辉和城关派出所户籍警齐丽锦，他们均身穿便装，王辉闯进在屋里，齐丽锦堵在门口，不让任何人出去。

院子里一帮武警，一米一个，站了两排，一直排到大门口特警车那里。跟随的还有镇政府的车、其它的车，车里坐着人。

那些便衣将李贺霞的一些私人物品非法抄走。

李贺霞等六名法轮功学员，在王辉不出示传唤证的情况下，被绑架到蠡县公安局国保大队的地下审讯室。

在地下审讯室，警察不出示权利义务告知书，对六名法轮功学员非法审讯。他们是法轮功学员李贺霞、王月敏、齐路欣、崔树美、曹红梅、廖晓燕。

李贺霞等六人，包括一名 72 岁的老人，被非法关押四十多个小时，被构陷为“取保候审”回家。

◎李贺霞被非法审问

李贺霞被劫持到公安局国保大队后，在厕所，对她非法搜身。第一波非法审讯李贺霞的人一个姓李、一个姓秦。他们逼迫李贺霞坐铁椅子，拉开架势，想打贺霞。

第二波非法审讯李贺霞的是辛兴派出所的一个人和另外两个人。他还吓唬李贺霞说：“在共产党（邪）党这个圈子里，你炼法轮功就是犯法，你上外国炼行，不管。上你家搜出这么多东西来，你知道吗，你这是犯罪了，能判你个七、八年。”还欺骗李贺霞说：“你知道吗？别人把责任都推到你身上了。”

他们对李贺霞从五月十六日下

午一点多一直非法审讯到晚十一点多，近十个小时中间不让她休息。而李贺霞是将近七十的老人。他们非法给李贺霞录音、录像。最后以“取保候审”的方式让她回家。

李贺霞回家后的第三天，国保副队长刘丽给她打电话，让她再去一趟，采集李贺霞的眼信息、采脚印，还要给她采血、采声音。李贺霞反对不配合，他们才让她回家。

◎王月敏被非法审问

两个小伙子问王月敏：“法轮功是邪教你知道吗？”王月敏回答：“法轮功不是邪教，国家规定的十四种邪教里没有法轮功。是江泽民说法轮功是邪教，他说的话不是法律。”

他们问王月敏：“什么时候去的？有几个人，主家叫什么？”王月敏拒绝回答。他们又问：“法轮功书籍是违法的，你知道吗？”王月敏回答：“法轮功书籍不违法，新闻出版署 50 号令解除了法轮功书籍出版禁令，法轮功书籍都是合法的。”他们问：“是谁发的？”王月敏回答：“是国务院新闻出版署署长柳彬杰。你们自己查去。”

第二天，国保副队长刘丽叫王月敏采血。王月敏说：“我不采。”刘丽说：“进来的都得采。”王月敏说：“我是好人，我要配合你，就害了你。”刘丽说：“我不怕。”刘丽叫来两个强壮的小伙子掐着王月敏的胳膊，刘丽按着王月敏腿，要强行给她采血。最后没采成，两个壮小伙把她的胳膊都掐青了。

他们拿来一张纸，上边写有什么拘禁七天字样，要王月敏签字，她拒绝。后来又拿来一张纸让她签字，王月敏拒绝，才让她回家。

◎齐路欣被非法审问

两个警察非法审讯齐路欣，齐路欣说：“在你们问话之前，我有权知道你是谁，叫什么名。”他们说：“我们不能告诉你，只能告诉你警号。”齐路欣又说：“你们说

明绑架我们来这里，我们犯了哪条法。”

警察说：“共产党不叫炼法轮功，已经把法轮功定为某教，你炼就是违法。”他说：“二零一一年三月一日国家出版署 50 号令，把一九九九年禁止法轮功书籍出版的禁令废除了。所以法轮功在中国是合法的。十四种邪教里没有法轮功。你说法轮功不合法，有没有法律依据？”

五月十七日，刘丽和几个特警强行把齐路欣按在铁椅子上，刘丽踢了他一脚，嘴里满嘴脏话。他在铁椅子上坐了半小时。之后，齐路欣回家。

◎崔树美被非法审问

留史镇的两个警察问崔树美：“我们把你判七、八年，把你儿媳判三、四年，你不配合我们，就把你们判了。”

第三天，他们叫崔树美在一张拘留书上签字，崔树美不签。过了一会他们说：“崔树美出来，你回家吧。”

崔树美已经七十二岁，法律规定不得关押七十岁以上的老人。可这些警察威胁、恐吓已经七十二岁的崔树美。

◎曹红梅被非法审问

在公安局的厕所里，一个女警察搜了曹红梅的身体。两个警察问曹红梅叫什么，是哪的，问曹红梅为什么炼法轮功？

他说：“你见到人们说法轮功好吗？”曹红梅说：“这次躲瘟疫的最好办法是念九字真言‘法轮大法好，真善忍好’，我会告诉别人。”警察让曹红梅戴一个手表，和电脑连着，还录着像。

第三天，还是那个警察叫曹红梅出去，让她签字，曹红梅没签。警察用手机录着像，让她回家了。

◎廖晓燕被非法采集信息

警察非法采集了廖晓燕的信息：采血、采手印、采脚印、采声音、采眼睛信息。（节选）◇